

5 ОКТЯБРЯ – ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ! С ПРАЗДНИКОМ!

НОВОЕ ВРЕМЯ

№ 80 (10060)
ВТОРНИК,
5 октября 2021 г.

Цена в киосках «Роспечати» – 10 рублей.
12+

ГОРОДСКАЯ ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА
Издается с января 1974 года
г. Губкин, Белгородская область

● ЦИФРА НОМЕРА

30

лауреатов
конкурса

«Лучший студент года» будут получать стипендию Фонда «Поколение Андрея Скоча»

стр. 5



Учитель Олег Коломыцев и десятиклассники Яков Болотских, Илья Барашков, Данил Овсяк, Валерия Якущенко, Артур Шкода, Ксения Лысых и Дмитрий Усков

Преподавателя школы №2 Олега Николаевича Коломыцева ценят, прежде всего, за высокий профессионализм, глубокое владение предметом, способность не только научить, но и заинтересовать детей.

С первого взгляда проникаешься доверием и симпатией к его основательной фигуре, несколько суровому, но в то же время по-отцовски мягкому и мудрому взгляду.

«Мы уважаем Олега Николаевича за простоту и естественность, – признаются десятиклассники. – А за что не любим? Такого просто нет...»

И все-таки искренность детей не зна-

Дар вести за собой

ет границ, они все же делают замечание: «Иногда говорит на уроках слишком тихо». Учитель тут же урезонивает их: «Это психологический прием, чтобы вы не спали, были внимательны».

Кроме физики и математики, педагог ведет информатику и астрономию, занимается с ребятами робототехникой. И весьма успешно. Достаточно привести пример его ученика – девятиклассника Дмитрия Гришина. Занимаясь заочно в физико-математической школе МФТИ,

он успешно прошел испытания и стал студентом престижного вуза, на два года опередив время.

«Олег Николаевич – педагог по призванию, – убеждена директор школы №2 Валентина Евсюкова. – В нашей школе он преподает весь спектр дисциплин согласно диплому. А кроме того, он любит спорт, творчество, новые идеи. И самое главное – Олег Николаевич может повести ребят за собой, увлечь их тем или иным предметом».

«Он – наша главная опора во время проведения ЕГЭ и других важных мероприятий, – отмечает начальник управления образования Валентина Таранова. – Информационно-техническое обеспечение у нас на высоком уровне. Это можно назвать прикладной формой образовательного процесса, но ее тоже реализуют наши педагоги».

Олег Коломыцев – выпускник школы №13, после вуза начал работу в родных стенах, затем работал в профессиональном лицее №1. Но в наибольшей степени его педагогический талант раскрылся в школе №2. Свидетельством тому – успехи школьников, их интерес к точным наукам.

Вадим Москалев

Дорогие работники и ветераны системы образования!

От души поздравляю вас с Днем учителя!

Этот добрый и трогательный осенний праздник вместе с вами отмечаем все мы, люди разных возрастов и профессий. Сегодня каждый человек с теплом в душе вспоминает своих наставников по школе, техникуму, вузу, тех, кому он обязан успехом.

В этот замечательный день вам, дорогие педагоги, с любовью дарят букеты ученики и студенты. Вас поздравляют родители, бабушки и дедушки детей. И все мы говорим огромное спасибо учителям за благородный, нелегкий, но такой необходимый труд. Именно от вас зависит судьба каждого человека, нашей Белгородчины и всей России.

Мы живем в невероятно скоростной век инноваций, цифровой экономики и искусственного интеллекта. Но никакие самые прорывные решения не смогут заменить вас, дорогие педагоги! Ваша самоотдача, бесконечная любовь к детям, горя-

чая вера в них, ваши щедрые и чуткие сердца – бесценны.

В настоящее время вы решаете невероятные сложные задачи. В свою очередь органы власти области при поддержке федерального центра активно работают над формированием современного, качественного и безопасного образовательного пространства. В городах, поселках и селах строятся, ремонтируются и оснащаются новейшим оборудованием школы. Мы создаем все условия для вашего эффективного творческого труда и достойной жизни. Уверен, вместе мы обязательно достигнем ключевой общей цели: воспитаем юных белгородцев конкурентоспособными, здоровыми, успешными людьми, достойными авторами будущего нашего региона и России.

В день профессионального праздника желаю вам, дорогие друзья, крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, вдохновения, отличного настроения, семейного счастья, побольше поводов для радости и гордости за своих учеников!

**Губернатор Белгородской области
В. Гладков**

Уважаемые учителя, работники сферы образования и ветераны педагогического труда!

Поздравляем вас с профессиональным праздником – Днём учителя!

Сложно представить, каким было бы общество без вклада педагогов. Ведь именно они дают знания, которые определяют жизненный путь человека, прививают любовь к наукам, помогают с выбором будущей профессии. Под их чутким руководством раскрываются таланты, проявляются спортивные и творческие способности детей.

Современная жизнь предъявляет к специалистам отрасли высокие требования. Губкинские учителя демонстрируют компетентность, творческий под-

ход, владение современными технологиями и эффективными методиками обучения.

Текущий год был богат на награды для губкинских работников сферы образования. Мы гордимся успехами земляков и верим, что впереди их ждут новые вершины, которые обязательно покорятся!

Дорогие учителя, вам адресованы самые искренние слова благодарности и признательности за любовь, которую вы дарите детям, профессионализм, искренность, терпение и преданность выбранному делу.

Желаем вам успехов, творческой энергии, крепкого здоровья, семейного счастья и благополучия!

Глава администрации
Губкинского городского округа
М.А. Лобазнов

Председатель Совета депутатов
Губкинского городского округа
Г.И. Колесникова

С 4 по 14 ОКТЯБРЯ – ДЕКАДА ПОДПИСЧИКА

Уважаемые подписчики «Нового времени»! С 4 по 14 ОКТЯБРЯ вы можете выписать городскую газету «Новое время» на 1-е полугодие 2022 года за 634 руб. 74 коп.

Полная pdf-версия номера доступна только подписчикам.

Подписаться на полугодие можно он-лайн на vremya31.ru

Вы также можете купить один номер, выбрав опцию
«купить номер» в модуле оплаты объявлений.



**ПОДАТЬ
ОБЪЯВЛЕНИЕ**

**ПОДПИСАТЬСЯ
НА ГАЗЕТУ**

КУПИТЬ НОМЕР

ДАЛЕЕ